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Prijimaci zkousky nan&isto

Res rovnici a prowé zkousku:
403-2x)-3= 5—8—2)(
Vypocitej:

- 04

Dvé auta vyjela ze dvou mist vzdalenych od sebe 27Q@akmze jedno jelo rychlosti
60 km/h, druhé rychlosti o 12 km/h menSi. Za jallobu se potkaji?

Nadrz méa objem 3,85 tnvycerpavaiji ji ti cerpadla. Prvnéerpadloterpa 20 I/s, druhé
cerpa za 1 s o polovinu vice nez prvniefl vi€erpa za 1 s 0 10% m&mez druhé
¢erpadlo. Za jak dlouho se nadrz vyprazdni, pracugechnaterpadla spokané?

Sestrojte kostiverec ABCD, je-li dano: a =7 cm, délka uhliggy AC = e = 10 cm.
Provel rozbor a konstrukci.

Letadlo startovalo se zasobou 2 00Qilirenzinu. Na 100 km letu spebovalo 0,1
zasoby. Zapi$ funkci vyjadjici zavislost zasoby paliva na délce letu. Gkafic
znézorni a ufi na jakou délku letu vystaletadlu palivo.



